

昨天有近7000人没交费

“公考”报名后记得交纳考试费,今天下午4点前是最后时限

□通讯员 老兵
□记者 李大鹏 报道

本报3月20日讯 20日,记者从烟台市人社局公务员管理科了解到,截至20日17:00,仍有近7000名报名考生未交费。工作人员提醒,21日16:00是交费最后期限,没交费的将视作放弃报名资格。据了解,目前通过审核的人数已

接近2.4万人。工作人员提醒,已在网上报名的考生要在3月20日16:00前,登录烟台人事考试网(www.ytrsk.gov.cn)进行资格审核情况查询;通过资格初审的考生务于3月21日16:00前登录烟台人事考试网进行网上交费。逾期未办理网上交费手续的,视作放弃报名资格。

考务费收取标准为每人每科40元;交费成功后,下载打印《录用公务员报名登记表》、《报考公务员诚信承诺书》(参加面试时使用);在4月9日9:00-4月12日16:00登录烟台人事考试网下载、打印准考证,准考证无需盖章。请考生不要错过交费及打印准考证时间,并抓紧时间复习。

另外,考生在报考的过程中一定要信守承诺,保证信息的真实性和有效性,确保在笔试后的面试环节顺利通过资格审查。进入面试环节的报考人员,需向录用主管机关提交相关证明材料,凡有关材料主要信息不实,影响资格审查结果的,取消该报考人员参加面试的资格。经审查不具备报考条件的人员,经烟台市公务员主管部门批准后,取消其面试资格。

芝罘区

第一次有博士生通过审核

□通讯员 老兵
□记者 李大鹏 报道

本报3月20日讯 截至20日16:00,共有近3200名考生通过芝罘区公务员资格考试审核,其中包括3位博士生。博士生通过公考资格审核,这在芝罘区是第一次。3名博士报考了芝罘区商务

局、芝罘区环境监察大队综合管理职位,其中芝罘区商务局综合管理职位很热门,有400多人争抢。据介绍,往年芝罘区也有博士报考,但是考生所学专业与岗位需求专业不符,没有审核通过。在今年报考芝罘职位的考生中,留学回国人员和硕士研究生的人数变多了。

牟平区

一职位报名人数破千

□通讯员 牟人社
□记者 李大鹏 报道

本报3月20日讯 牟平区25个岗位共吸引2000多人报名,所有岗位均达到了报考比例要求。从报名总体情况看,由于专业、招考对象等条件的限制,

今年报名情况仍然是冷热不均。综合管理职位报名火热,个别岗位报名人数突破千人,定向考录职位比例最低。牟平区公务员招考办公室的地址是,牟平区南华街699号三楼公务员与事业单位人事管理科。咨询电话是0535-4219156。

中国民博会 10月份在烟台举办

□记者 刘清源 报道

本报3月20日讯 继烟台去年成功举办第七届中国民间工艺品博览会后,中国文学艺术界联合会、中国民间文艺家协会批准烟台今年继续承办中国民间工艺品博览会,会期定于10月18日-21日。据了解,中国民间工艺品博览会自2010年开始,已在烟台举办过三期。

中国博会将继续招徕各门类民间工艺的代表性大师,各省市文联、民协将组团参展。今年的特装率将达到30%以上,还会邀请北京工美集团、扬州工美集团、莆田工艺美术城等工艺美术界的翘楚来烟特装参展。同期将举办以国画、版画、俄罗斯油画三大板块为主的“2013中国烟台名家名作美术作品邀请展”。

10岁以下残疾儿童 可到残联申报救助

□记者 李楠楠 报道

本报3月20日讯 从今年起,烟台将启动10岁以下残疾儿童“春苗阳光”抢救性康复工程,每年投入资金1000万元,至少为1000名残疾儿童提供专业康复训练救助。按照就近原则为10岁以下残疾儿童提供康复训练,并将一直持续到儿童10岁入学为止。

3月1日至3月30日为筛查阶段,所有具有烟台户口的10岁以下听残、智残、肢残、脑瘫、孤独症和低视力儿童都可到户口所在地(镇、街)残联申报。在经过核查和审批后,对符合救助条件、有康复意愿和潜力的残疾儿童将逐步安排到市定点机构,就近接受专业的康复训练。

东联一汽大众4S店暂没召回打算

大众DSC变速器缺陷汽车召回方案公布,烟台车主仍难享受

□记者 齐金钊 报道

本报3月20日讯 备受关注的大众汽车DSG变速器事件解决方案终于出台,国家质检总局网站公布了召回方案,决定自2013年4月2日起,召回大众(中国)销售有限公司以及一汽大众和上海大众汽车有限公司十几个车型的部分缺陷汽车。20日,记者从烟台东联一汽大众4S店了解到,该4S店暂时还没有做好召回汽车的准备,在召回之列汽车的车主们还需要进一步等待4S店的召回通知。

近期央视3·15晚会曝光了大众DSG变速箱行驶中动力消失问题,多位大众汽车车主称,大众汽车在公路上踩油门,车辆不走,不踩油门汽车反而加速。16日,国家质检总局依法通知大众公司就DSG变速器动力中断故障问题实施召回问题车辆。

19日,在国家质检总局公



东联一汽大众4S店。记者 齐金钊 摄

布召回方案前,记者从东联一汽大众汽车销售有限公司了解到,已经有不少车主到店内询问召回事宜。该店服务总监刘世圣告诉记者,他们还未收到任何召回通知。

20日,在召回方案出台后,记者致电东联一汽大众汽车销

售有限公司,该公司的工作人员介绍,目前公司尚未有任何召回的细则,也没有针对召回汽车车主的登记计划,对于4月2日开始实施的召回,4S店还没有明确的下文,未来如果需要召回的话,4S店会根据购车信息电话通知客户。

相关链接

召回涉及汽车车型

大众汽车(中国)销售有限公司进口的2008年12月至2011年9月生产的部分尚酷1.4TSI、高尔夫旅行车、Cross Golf,一汽大众汽车有限公司2009年5月至2012年1月及2012年12月至2013年2月生产的新宝来1.4T、高尔夫A6 1.4T、高尔夫A6 1.6L、速腾1.4T、迈腾1.4T、CC1.8T、新速腾1.4T、新迈腾1.4T、新迈腾1.8T、进口的2010年2月至2011年6月生产的奥迪A3 1.8T。上海大众汽车有限公司2009年10月23日至2012年5月23日及2012年12月10日至2013年3月2日生产的途安5座1.4T、途安7座1.4T、明锐1.8T、明锐1.4T、朗逸1.4T、昊锐1.4T、新帕萨特1.4T、新帕萨特1.8T。

碰上假冒伪劣 可打警方电话

芝罘公安开展打假专项行动,公布举报电话0535-6201159

□通讯员 路明 福基 林山
□记者 钟建军 报道

本报3月20日讯 傍名牌的假产品、假种子、制售假冒伪劣食品……以后碰上这种事,可以给警方打电话了。30日,记者从芝罘公安分局获悉,警方将开展打击打击侵权和假冒伪劣犯罪专项行动,重点打击制售假冒产品、制售假冒伪劣食品等五大类犯罪,并公布打假举报电话0535-6201159,欢迎市民提供各类涉假犯罪线索。

民警介绍说,他们将重点瞄准五类犯罪:一是制售假冒伪劣“名牌产品”、“专

利产品”、“高新技术产品”等危害创新发展的犯罪;二是制售假冒伪劣日化、家电、日用消费品等危害扩大内需和职工就业的犯罪;三是制售假冒伪劣食品、药品、妇幼用品等危害人民群众生命健康的犯罪;四是制售假冒伪劣汽配、机电、消防器材等危害生产生活的犯罪;五是制售假冒伪劣种子、农药、化肥等危害粮食安全和农民利益的犯罪。

芝罘警方将紧紧抓住“3·15”等重要时段,向广大人民群众深入宣传打假行动,调动人民群众参与打假行动积极性,使打假行动深入社会、深入人心,逐步形成社会力量,围堵和打击各

类侵权和假冒伪劣犯罪。芝罘警方欢迎广大市民积极提供各类涉假犯罪线索,举报电话是0535-6201159。邮寄地址是烟台市公安局芝罘分局经济犯罪侦查大队(烟台市芝罘区市府街78号),邮政编码是264001。

据了解,打击侵权和假冒伪劣犯罪专项行动开展以来,芝罘分局经侦大队全警参与,紧紧围绕公安部“五类犯罪”这一中心,实行内外协作、部门交叉的联合打击模式持续发力,以实际行动和战果及时回应社会热点和群众关切的民生问题,保障人民群众生活质量和安全。

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价
菱智V5	2.0L 9座	市场价 99800元




有意购买者价格可议
电话: 15666588587

陆风风尚 7座
电话: 15963511116 孙